



САЊА ВУЛИЋ, посланик Савеза независних социјалдемократа

ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА БиХ
Представнички дом
Председавајући, Маринко Чавара

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO:		07-02-2024	
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Broj	Priloga
01-50-1-	336/24		

СУД Босне и Херцеговине
Краљице Јелене 88, 71 000 Сарајево
н/р вршилац дужности предједника суда, Минка Крехо

ПРЕДМЕТ: Посланичко питање, доставља се.

У складу са чланом 170. Пословника о раду Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ упућујем посланичко питање вршиоцу дужности предједника Суда БиХ, Минки Крехо.

Шта значи пресигнација у пракси Суда и на који начин Ви вршите „пресигнацију“? Шта су стварни разлози за напуштање предмета S1 2 K 046070 23 K Додик Милорад и др. од стране судије Мирсада Стрике?

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:

Госпођо Крехо, без икаквог обавјештења, објашњења и поштовања, судија Узуновић је „упала“ у судницу уз образложење да она нема много посла у Суду БиХ, тачније предмета са ознаком К, па је наведени предмет пресигниран њој.

Госпођо Крехо, служи ли ЦМС програм или се само поремено и за одређене примјењује ЦМС систем? Каква пресигнација у Суду и уопште у 21. вијеку?

Цијеним да Вам је позната прошлост Узуновићеве, те обављала важне задатке у Влади премијера Бичакчића (СДА). Исто тако, њене садашње колеге су судиле њеном тадашњем шефу јер јој је додијелио новац за стамбено збрињавање. Оданост странци која ју је "лансирала" на многе позиције, па и у сам Суд БиХ.

Госпођо Крехо, појансите ми, зашто се у Суду БиХ крши Закон о заштити од дискриминације?

Сви Ви знате да је Сена Узуновић вршила дужности за вријеме власти СДА, као што цијели свијет зна да је Милорад Додик председник СНСД. Госпођо Кехо, ово је чист примјер дискриминације на политичкој основи.

Узуновићева је позната по пресудама на штету српског народа и учесник трагичног сукоба у БиХ у војним структурама.

Да ли је и Вама наређено да учествујете у овој одмазди на српски народ, па ћутите и дозвољавате кршење ставрних закона у БиХ које је ПС БиХ донијела попут Закона о заштити од дискриминације?

Сарајево, 7.2.2024. године

Сања Вулић, предједавајући Клуба
посланика СНСД-а у ПД ПС БиХ



Достављено:

1. Наслову и
2. а/а